

కాక రేపుతున్న నాగర్ కర్నూల్ రాజకీయం

- ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు ఖరారు
- ముగ్గురు నేతలకు కత్తిమీద సామే

టీ మీడియా, మార్చి 25, నాగర్ కర్నూల్: పార్లమెంట్ నుంచి పోటీకి అభ్యర్థులు ఖరారుయ్యారు. ఇక ప్రచారాన్ని హెారెంతింపనున్నారూ మూడు ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు. ఇప్పటికే బీజేపీ అభ్యర్థిగా భరత్ ప్రసాద్ ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. తాజాగా బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు సైతం ఖరారు కావడంతో ప్రజల్లోకి వెళ్లేందుకు నేతలు ప్రణాళికలు రచిస్తున్నారు. కందనూరులో పార్లమెంట్ ఎన్నికల హావిడి హెారెంతింపనుంది. బీజేపీ, కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల ప్రకటనతో ఎన్నికల ముఖ్యతలం సరికొత్తగా రూపుదిద్దుకుంది. బీజేపీ నుంచి భరత్ ప్రసాద్, కాంగ్రెస్ నుంచి మల్లు రవి, బీఆర్ఎస్ నుంచి ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పోటీ చేస్తున్నారు. నిన్న మొన్నటి వరకు ఆయా పార్టీల్లో టిక్కెట్ కోసం పైట్ జరగగా ఇప్పుడు అభ్యర్థిత్వాలు ఖరారు కావడంతో పోరు తాత్కాలికంగా చేరింది. అందరికంటే ముందుగానే కమలం పార్టీ నాగర్ కర్నూల్ అభ్యర్థిని ప్రకటించి ప్రచారాన్ని సైతం ప్రారంభించింది. ఎంపీ రాములు కుమారుడు, కల్లుకర్తి జప్పీటిని భరత్ ప్రసాద్ తొలిసారి తన అధ్యక్షాధినేతత్వం వహించుకున్నాడు.



ఎన్నికల సంగ్రామంలోకి దిగారు. మరోవైపు కాంగ్రెస్ నుంచి సీనియర్ నేత మల్లు రవి చివరిసారిగా బరిలో నిలుస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఇదే స్థానం నుంచి రెండు సార్లు ఎంపీగా విజయం సాధించిన చరిత్ర ఆయనకు ఉంది. ఇక ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ సైతం తొలిసారి పార్లమెంట్ ఎన్నికల బరిలోకి దిగుతున్నారు.

ఆ సామాజిక వర్గం ఓట్ల కీలకం

రిజిస్టర్డ్ స్థానం కావడంతో ప్రధాన పార్టీలు అతివాచి అడుగులు వేస్తున్నాయి. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు నియోజకవర్గంలో అత్యధికంగా ఉన్న మంది సామాజిక వర్గం ఓట్లను ఆకర్షణ లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఈ రెండు పార్టీలు మంది సామాజిక వర్గానికి చెందిన నేతలనే అభ్యర్థులుగా బరిలోకి దింపాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రం రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉండడం, పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీ స్థానాల్లో 5వోట్ల కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు బలం, అలాగే మల్లు రవికి నియోజకవర్గంలో ఉన్న అనుబంధాన్ని విశ్వసనీయ అడుగు వేస్తోంది. రాష్ట్రంలో మారిన రాజకీయ పరిణామాలు, దేశవ్యాప్తంగా ఎన్నికల అంశాలు నియోజకవర్గంలో ప్రభావం చూపే అవకాశం ఉంది. తండ్రి అడుగుజాడలో తొలిసారి పార్లమెంట్ లో అడుగు పెట్టాలని బీజేపీ అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్ సర్వశక్తులు ఒడ్డెందుకు సిద్ధమయ్యారు. అటూ మాజీ ఐపీఎస్ అధికారి ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ రాజకీయ భవిష్యత్తుకు ఈ ఎన్నికల కీలకం కానుందంటూ ఆయన ప్రత్యేక దృష్టి సాగుస్తున్నారు. చివరిసారి బరిలో ఉంటానని చెబుతున్న మల్లు రవి సైతం విజయంపై ధీమాగా కనిపిస్తున్నారు. దేశ, రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో వస్తున్న మార్పులు నాగర్ కర్నూల్లో తీవ్ర ప్రభావం చూపే అవకాశం ఉంది. రిజిస్టర్డ్ స్థానం కావడంతో ఆ వర్గాల ఓట్లను ఆకర్షించేందుకు పార్టీలు ప్రత్యేక కార్యచరణ చేపట్టేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి.



కొల్లాపూర్లో మిన్నంటిన హెాలీ సంబరాలు

హెాలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మంత్రి జాషుద్రి

టీ మీడియా, మార్చి 25, చిన్నలూరు: కొల్లాపూర్ పట్టణం లో పట్టణ ప్రజలు ఘనంగా హెాలీ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. హెాలీ పండుగ వేడుకల్లో రాష్ట్ర మంత్రి జాషుద్రి కృష్ణారావు పాల్గొని కొల్లాపూర్ ప్రజలకు హెాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పట్టణ ప్రజలు మంత్రి జాషుద్రి కృష్ణారావుతో ఒకరికొకరు రంగులు పోసుకుని ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో స్నేహపూర్వక భావంతో హెాలీ సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొల్లాపూర్ పట్టణ కౌన్సిలర్ లు, మండల ఇతర ప్రస్తుత, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

ఆ నినాదాలను విడిచిపెట్టే ధైర్యం మీకు ఉందా

(మొదటిపేజీ తరచునాయి...)

రూపొందించారని అన్నారు. అలాగే అబద్ధ హాసం అనే దౌత్యవేత్త జై హింద్ అనే నినాదాన్ని లేవనెత్తారని చెప్పారు. ఇక్కడికి వచ్చిన కొందరు సంస్థ పరివార్ నేతలు తమ ముందు కూర్చున్న వారిని 'భారత్ మాతాజీ జై' అని నినాదాలు చేయాలని కోరారు. అయితే ఆ నినాదాన్ని ఎవరు మొదలుపెట్టారు? అనే ప్రశ్న పేరు అజిమియా ఖాన్ అని వారికి తెలుస్తో లేదో తనకు తెలియదని అన్నారు. ఈ నినాదాన్ని ముందుకు తెచ్చింది ముస్లిం కావడంతో ఆ నినాదాన్ని ఆపేస్తారో లేదో కూడా తనకు తెలియదని వ్యాఖ్యానించారు. మొఘల్ చక్రవర్తి షాజహాన్ కుమారుడు ధారా షిక్ 50కి పైగా ఉపనిషత్తులను సంస్కృత గ్రంథం నుండి పర్షియన్ భాషలోకి అనువదించి చేయడంతో ఆ భారతీయ గ్రంథాలు ప్రపంచమంతటా చేరాయని అన్నారు. ముస్లింలను భారత్ నుండి వెళ్లగొట్టాలనుకుంటున్న సంఘ పరివార్ నేతలు, కార్యకర్తలు ఈ చారిత్రక విషయాలను తెలుసుకోవాలని అన్నారు. స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో ఇతరులతో పాటు ముస్లింలు కూడా కీలక పాత్ర పోషించారని ఈ సందర్భంగా విజయన్ గుర్తు చేశారు.



రైతులకు మేలు జరిగితే.. కాంగ్రెసోళ్ల లాగా అసూయ పడం

ఎమ్మెల్యే హరిశ్ రావు

టీ మీడియా, మార్చి 25, హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలోని రైతాంగానికి రైతుబంధు ఇచ్చి మేలు చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని మాజీ మంత్రి హరిశ్ రావు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం తెలంగాణ భవన్లో హరిశ్ రావు మీడియాతో మాట్లాడారు. గత ఆగస్టు ఎన్నికల ముందు రైతుబంధు ఇచ్చేందుకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాట్లు చేస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేసి అడ్డుకుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి నాలుగు నెలలు అయినా రైతుబంధు రాలేదు. అధికారంలోకి రాగానే రూ. 15 వేలు ఇస్తామని సమ్మతిలో ప్రయత్నం చేశారు. మేం కాంగ్రెస్ లాగా ఎలక్షన్ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేయం. వెంటనే రైతుబంధు ఇప్పించి కోరుతున్నాం. సప్లయ్ ను పంపకు ఎకరాలకు రూ. 25 వేలు సప్లయ్ పరిహారం సాయం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. రైతులకు మేలు జరిగితే.. మేం కాంగ్రెసోళ్ల లాగా అసూయ పడం, ఫిర్యాదు చేయం. స్వాగతిస్తాం.. రాజకీయాల కంటే రైతు ప్రయోజనాలు ముఖ్యం అని హరిశ్ రావు స్పష్టం చేశారు.

అసూయ పడం

లండన్లో ప్రమాదవశాత్తూ భారతీయ విద్యార్థిని మృతి

- సైకిల్పై వెళ్తుండగా డీకొట్టిన త్రుక్క

టీ మీడియా, మార్చి 25, న్యూఢిల్లీ: 33 ఏళ్ల భారతీయ విద్యార్థిని గతవారం సెంట్రల్ లండన్లో జరిగిన ప్రమాదంలో మృతిచెందింది. ఇంటికి తిరిగి సైకిల్పై వెళ్తు సమయంలో త్రుక్క డీకొట్టడంతో ఆమె ప్రాణాలు కోల్పోయింది. గతంలో నీతి ఆయోగ్లో పనిచేసిన చెయిస్తా కోచ్. లండన్ న్యూల్ ఆఫ్ ఎకనామిక్స్లో పీహెచ్డీ చదువుతోంది. డి లండన్ ఓపెనింగ్ స్టాండర్డ్ ప్రకారం.. ఈ ప్రమాదం మార్చి 19న రాత్రి 8.30 గంటలకు (భారత స్థానిక కాలమానం ప్రకారం) జరిగింది. ప్రమాదం జరిగిన తర్వాత పారాంకెన్, క్లెయిన్ వెల్ పోలీసులు చేరుకున్నారు. చెయిస్తా కోచ్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు గుర్తించారు. అప్పటికే ఆమె మృతిచెందినట్లుగా మెట్రోపాలిటన్ పోలీసులు వెల్లడించారు. ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో ఆమె భర్త ప్రకాష్ చెయిస్తా కన్నా కొంచెం ముందుగా వెళ్తున్నాడు. అయితే, ఆమెను త్రుక్క డీకొట్టగానే రక్తింధానికి పరుగెత్తాడు. అప్పటికే కోచ్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. అయితే, నీతి ఆయోగ్ మాజీ సీఈఓ, అమితాబ్ కాంత్ ఆమె మరణ వార్తను ఆన్లైన్ పోస్ట్లో షేర్ చేశారు. చెయిస్తా కోచ్.. 'బ్లైడ్ ప్రోగ్రామ్లో నాతో కలిసి పనిచేశారు.



అమె (6%సాహజు%)లో బీహెచ్ఎంఎల్ సైన్స్లో పీహెచ్డీ చేయడానికి వెళ్లింది. లండన్లో సైకింగ్ చేస్తున్న సమయంలో ఓ త్రుక్ ఆమెను డీకొట్టడంతో మరణించింది. ఆమె చాలా తెలివైనది. ఎంతో ధైర్యవంతురాలు కూడా. ఎల్లప్పుడూ సంకోచంగా ఉండేది. కానీ, చాలా త్వరగా మా అందరి నుంచి దూరంగా వెళ్లిపోయింది. ఆమె అత్యుక్త

శాంతి చేశారని ఆకాంక్షిస్తున్నాను' అని కాంత్ పోస్టులో పేర్కొన్నారు

తండ్రి ఎస్సీ కొచ్చర్ తీవ్ర భావోద్వేగం: మరోవైపు.. లండన్లోని ఆమె తండ్రి రిజిస్ట్రేషన్ బోర్డర్ ఎస్సీ కొచ్చర్ (రైట్టింగ్) కూడా లింకెడ్ఇన్ వెదికగా స్పందించారు. తన కుమార్తెతో జ్ఞాపకాలను తీవ్ర భావోద్వేగంతో షేర్ చేశారు. నేను ఇప్పటికీ లండన్లో నా కుమార్తె చెయిస్తా కోచ్ వుత్తరహాస్తి తీసుకెళ్లేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాను. మార్చి 19న ఆమె పీహెచ్డీ చేస్తున్న ఎల్ఎన్ఈ నుంచి తిరిగి సైకిల్పై వెళుతుండగా ఆమెను త్రుక్క డీకొట్టింది. నా కూతురు మాతో ఒక టెన్ డిజైన్ నిజాన్ని ఇప్పటికీ జీర్ణించుకోలేకపోతున్నాను' అంటూ ఆయన తెలిపారు.

గతంలో గురుగ్రామ్లో నివసించిన చెయిస్తా కోచ్. లండన్ న్యూల్ ఆఫ్ ఎకనామిక్స్లో ఆర్డర్లెజిషన్లో బీహెచ్ఎంఎల్ మేనేజ్మెంట్లో పీహెచ్డీ చేసినందుకు గత సెప్టెంబర్లో లండన్ వెళ్లింది. అంతకుముందు ఢిల్లీ యూనివర్సిటీ, ఆశోకా యూనివర్సిటీ, పెన్సిల్వేనియా, చికాగో యూనివర్సిటీలో ఆమె చదువుకున్నారు. చెయిస్తా కోచ్ లింకెడ్ఇన్ ప్రొఫైల్ ప్రకారం.. 2021-23 మధ్య కాలంలో నీతి ఆయోగ్లోని నేషనల్ బీహెచ్ఎంఎల్ ఇన్ ఫ్రెండ్లీ యూనిట్ ఆఫ్ ఇండియాలో సీనియర్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ పనిచేసింది.

పండుగ పూట బెల్లం తక్కువ ధరకు అమ్మాలి

అఖిలపక్ష ఐక్యవేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు సతీష్ యాదవ్

టీ మీడియా, మార్చి 25, వనపర్తి బ్యారో: కిరాణి షాపుల్లోనే అమ్మాలి వర్తక సంఘం, పేరిట కాబోర్లో సంస్థలైన రిలయన్స్, మోర్ షాపుల్లో అధిక ధరకు అమ్మడం బందీ చేయాలి. అఖిలపక్ష ఐక్యవేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు సతీష్ యాదవ్ కోరారు. గత ఐదు సంవత్సరాలుగా వనపర్తి లో కిరాణి షాపుల్లో బెల్లం అమ్ముకుండా వర్తక సంఘం పేరిట అమ్మాలిని నిరసిస్తూ వస్తున్నా ప్రభుత్వం మారినా వ్యవస్థ మారలేదు అనేవాటికి నిదర్శనం ఇలాంటి సాక్షాత్. గతంలో తక్కువ ఇప్పుడు ఎలా ఒప్పుతున్నారో. సంఘాల పేరిట కొందరు మాత్రమే ప్రజలను మోసం చేయడం ఆపాలి. బీద కిరాణి షాపులు అన్నీ వస్తువులు అమ్ముకుంటున్నప్పుడు బెల్లం ఎందుకు అమ్ముకోకూడదు. నిషేధిత బెల్లం మాత్రమే అమ్ముకోవడం. పండగ పూట బెల్లం అందరూ అమ్ముకోవచ్చు. గత సంవత్సరం ఎక్కడెక్కడ సీబి చెప్పిన మాట ప్రకారం ప్రతికిరాణిలో తెల్లబెల్లం అమ్ముకోవచ్చు కానీ కొందరు అధికారులతో కుమ్మక్కై లోడ్ ప్రకారం బెల్లం అధిక ధరకు కిరాణిలకు ఇవ్వడం వలన సామాన్య ప్రజలపై కిలో కనిసూచు 30 రూపాయలు చొప్పున భారం పడుతుంది. దీన్ని అరికట్టాలని గత రెండు సంవత్సరాలుగా ఐక్యవేదిక పోరాడుతుంది. సోమవారం కొత్త సంఘం వారితో మాట్లాడి ఇప్పుడున్న బెల్లం 55 రూపాయలకు పండగ పూట 50 రూపాయలకు అమ్మాలని చెప్పడంతో వారు ఒప్పుకొని రేపటినుండి అదేవిధంగా చేస్తుండాలి చెప్పడంతో వారికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ ప్రజలకు సేవ చేయండి కానీ, శాప చేయవద్దు అని తెలుపడం జరిగింది. బెల్లం ఒక వేళ 50 రూపాయల కంటే ఎక్కువగా అమ్ముతే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎక్కడెక్కడ శాఖ వారిని కలెక్టర్ ని కోరడం జరిగితుంది అన్నారు.



హెాలీ పండుగను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

సీపీ శ్రీనివాసులు

టీ మీడియా, మార్చి 25, గోదావరిఖని: పెద్దపల్లి, రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధి పెద్దపల్లి, మంచినీరాల జిల్లాల ప్రజలందరూ ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని సోమవారం రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాసులు అన్నారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపి, రంగులు చల్లుకునే సమయంలో తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. ఈ హెాలీ పండుగ ప్రజలందరి జీవితాలలో సంకోచాన్ని నింపి, రంగులమయం చేయాలని సీపీ ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో కూడా హెాలీ సంబరాలలో పాల్గొని, పోలీస్ అధికారులకు, సిబ్బంది ఒకరికి ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ హెాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచినీరాల డిసీపీ ఆకోక్ కుమార్, పెద్దపల్లి పిసీపీ గజ్జి కృష్ణ, గోదావరిఖని పిసీపీ ఎం. రమేష్, జైపూర్ పిసీపీ వెంకటేశ్వర్లు, మంచినీరాల పిసీపీ ఆర్. ప్రకాష్, ఏ ఆర్ ఎస్ సి పి సురేంద్ర, కమిషనరేట్ పరిధిలోని సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్లు, ఆర్ఐబిలు, రామగుండం కమిషనరేట్ పోలీస్ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు బోధాకరం పోలీసింగం, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



హోలీ వేడుకలు

టీ మీడియా, మార్చి 25, ముదిగొండ

మండలంలోని వెంకటాపురం గ్రామంలో హోలీ వేడుకలు యూత్ సభ్యులు, చిన్నారులు, మహిళలు రంగులు చల్లుకుంటూ ఉత్సాహంగా కేరింకలు కొడుతూ ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. సెల్ ఫోన్లో సెలీలు దిగుతూ యువత సరదాగా గడిపారు. ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లి హెాలీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. కార్యక్రమంలో యూత్ సభ్యులు, గ్రామస్తులు, చిన్నారులు పాల్గొన్నారు.



ఒక్క కేజ్రీవాలను జైల్లో పెడితే వేల మంది కేజ్రీవాలను ఉద్ధవిస్తారు

డిల్లీ మంత్రి అతిషి

టీ మీడియా, మార్చి 25, ఢిల్లీ: ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి, ఆప్ కనీసన్ అర్జుంద్ కేజ్రీవాల అరెస్టుపై ఆ పార్టీకి చెందిన కీలక నాయకులు, ఢిల్లీ మంత్రి అతిషి మరోసారి తీవ్రంగా స్పందించారు. బీజేపీ న్యాయ కుట్రపూరితంగా ఆక్రమణ చేసిన బనాయింపి కేజ్రీవాలను అరెస్టు చేయించినదని, సరైన ఆధారాలు లేకున్నా ఆయనను జైల్లో పెట్టేందుకు అన్ని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నదని ఆమె ఆరోపించారు. బీజేపీ నేతలు ఒక్క కేజ్రీవాలను జైల్లో పెడితే.. వేల మంది కేజ్రీవాలను పుట్టుకొస్తారని వ్యాఖ్యానించారు. మీరు అర్జుంద్ కేజ్రీవాల కేవలం ఒక వ్యక్తి మాత్రమే అనుకుంటున్నారు. కానీ ఆయన కేవలం ఒక వ్యక్తి మాత్రమే కాదు. ఆయన ఒక ఆలోచన. మీరు ఒక్క అర్జుంద్ కేజ్రీవాలను జైల్లో పెడితే.. ఆయన నుంచి ప్రేరణ పొంది దేశంలో వేల మంది అర్జుంద్ కేజ్రీవాలను పుట్టుకొస్తారు' అని బీజేపీ న్యాయ తీరుపై అతిషి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఢిల్లీలోని ఆప్ ప్రధాన కార్యాలయంలో సోమవారం మధ్యాహ్నం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడారు.



ఘనంగా హెాలీ వేడుకలు

టీ మీడియా, మార్చి 25, వనపర్తి బ్యారో: ఆత్మకూరు మండల కేంద్రంలో ఘనంగా హెాలీ సంబరాలు లో మునిగి తేలిన యువకులు మహిళలు చిన్నారులు చిన్న పెద్ద కుల మత వర్గ భేదాలు లేకుండా అందరూ కలిసి ఆటపాటలతో ఆనందోత్సాహాలతో హెాలీ పండుగ రంగురంగులలో జరుపుకున్నారు. పురపాలక చైర్మన్ గాయత్రి రవి కుమార్ యాదవ్ మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో కౌన్సిలర్స్ నడుమ హెాలీ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మండల మాజీ అధ్యక్షులు ఎండి రూపమల్లా తన కార్యాలయంలో కార్యకర్తల నడుమ హెాలీ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. హెాలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న రాజకీయ ప్రముఖులు వైస్ చైర్మన్ ఎస్.ఎం.ఎం. విజయ్ రెడ్డి, ఆశ్విన్ కుమార్, మండ్ల రామకృష్ణ, మొగిలి గంగాధర్ గౌడ్, మొగిలి శ్రీధర్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ బంగారు శ్రీనివాసులు, రామచంద్ర పరమేశ్వర్, నల్గొండ శ్రీనివాసులు, వల్లభ్ దాస్ అనిల్ కుమార్ గౌడ్, రామ లక్ష్మారెడ్డి, ఎన్.డి. శ్రీనివాసులు, చావుకత్త శ్రీను, యువకులు చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేణుగోపాలస్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో ఎడ్లబండి పోటీలు

టీ మీడియా, మార్చి 25, ఎంపల్లె: ఎంపల్లె మండలం గుల్లకేట గ్రామం లోని వేణుగోపాలస్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో ప్రతి యేట జరిగే ఎడ్లబండి పోటీలో ఆయా మండలాల నుండి వచ్చిన, 27 ఎడ్లబండ్ల పోటీదారులు పాల్గొన్నారు, ఈ పోటీలో గెలుపొందిన ప్రథమ బహుమతి పొట్టపల్లి సాగర్ ఆచార్యులు విజేతకు, బి ఆర్ ఎస్ మండల అధ్యక్షులు సింహాచలం జగన్ పల్లవి, పాపుతులం బంగారం బహుకరించారు. రెండవ విజేత పెంచాల లక్ష్మణ్ కు, 10తులాల వెండిని భూసారపు రమేష్, గొల్లపల్లి శంకర్ గౌడ్ బహుమతి అందజేశారు. తృతీయం బహుమతి గెలుపొందిన విజేత పొన్నం రిట్టిక్ గుల్లకేట కు 05 తులాల వెండిని అంకమ్మల్ల శోభన్ బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సాన మారుతి మాజీ సర్పంచ్ పొన్నం స్వరూప తిరుపతి మాజీ సర్పంచ్ సింహాచలం జగన్ భూసారపు రమేష్ గొల్లపల్లి శంకర్ రేణిగుంట శ్రీనివాస్ గుండా గంగయ్య అల్లెళ్ల కనకశర్మ శ్రీనివాస్ ఎడ్లబండ్ల పోటీ దారులు కృతజ్ఞులు నాయకులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



